



В Волгограде завершено расследование уголовного дела о реализации фальсифицированных медицинских изделий

Следственным отделом по Центральному району Следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении директора и менеджера коммерческой организации, специализирующейся на поставке стоматологического оборудования и материалов. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.238.1 УК РФ (обращения фальсифицированных медицинских изделий, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, фигуранты уголовного дела приобрели у частного лица реставрационные материалы и адгезив, используемые в стоматологической отрасли, которые, согласно экспертному исследованию, не соответствуют аналогичным образцам оригинальной продукции, в связи с чем, могут представлять угрозу для жизни и здоровья людей. Указанный фальсификат впоследствии реализовывался в различные волгоградские клиники.

В настоящее время материалы уголовного дела с обвинительным заключением направлены в прокуратуру района. За содеянное обвиняемым грозит до восьми лет лишения свободы. фаль

27 Августа 2021

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1603849>